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AUTORIZACIÓN DEL PADRE, MADRE O TUTOR LEGAL A MENORES DE 18 AÑOS

PARA EL ACCESO AL EVENTO “LA VELLÉS SUMMER FEST 2024”

Evento: La Vellés Summer Fest (2024)
Lugar: Campo de Tiro de La Vellés.
Fecha: 22 de junio de 2024
Yo,
D/Dª.
   
                                                                                       con
DNI número

y con número de contacto
                                 DECLARO ser padre/madre o tutor de D/Dª 


                                        con DNI n.º                 
                     y, asimismo DECLARO (elegir una de las siguientes opciones):

ACOMPAÑAR AL MENOR al evento “LA VELLÉS SUMMER FEST 2024” el día 22 de junio de 2024.

.

AUTORIZAR
la entrada del menor al recinto a cargo de D/Dª.
   
                                                                                       Con DNI número

                                y con número de contacto
                                  

Y en todo caso mayor de edad.
DECLARO que, tanto yo, como el posible acompañante conocemos y aceptamos sin restricciones, en nuestro propio nombre y en nombre del menor/de los menores, las condiciones generales de entradas que constan en la página web del evento y, en especial, las relativas al acceso y asistencia de menores al mismo.
DECLARO que, tanto, yo como el posible acompañante conocemos y aceptamos el contenido de las disposiciones legales vigentes aplicables al espectáculo.
DECLARO y consiento expresamente que la entidad no devuelva el importe abonado a los menores o se deniegue su entrada al recinto, en caso de haber incumplido alguna de las condiciones o de no haber aportado la documentación correcta y necesaria.

AUTORIZO al Ayuntamiento de La Vellés, como organizador de LA VELLÉS SUMMER FEST, a captar y utilizar las imágenes (fotografías y/o vídeos) de dicho menor, individualmente o en grupo, durante el desarrollo del evento, así como para su montaje y edición con la finalidad de ser publicadas y expuestas a través de los canales de comunicación interna y externa, al amparo de lo dispuesto en el artículo 2 de la Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de Protección Civil del Derecho al Honor, a la Intimidad Personal y Familiar y a la Propia Imagen y en el artículo 4 de la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, de Protección Jurídica del Menor, siendo la base jurídica del tratamiento el consentimiento.
AUTORIZO la recogida y tratamiento de datos en mi nombre y en nombre del menor/es en cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento UE 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (en adelante “RGPD”) y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (en adelante “LOPDyGDD”), recibiendo la información de que los datos personales serán tratados por el Ayuntamiento de La Vellés, provisto de CIF P-3735000F.

DECLARO estar informado de que, en cualquier momento, podré ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del tratamiento, portabilidad de los datos u oposición al tratamiento recogidos en los artículos 12 y siguientes de la LOPDyGDD, solicitándolo por escrito en la dirección sita en La Vellés, Plaza del Ayuntamiento nº 1, 37427.

Y para que así conste, se firma la presente autorización.

En Salamanca, a 
de 
de 2024.

Firma del padre/madre/tutor
                Firma del acompañante autorizado (en su caso)

PLAZA DEL AYUNTAMIENTO, 1 ( C.P. 37427. ( Teléfono: 923354001 ( CIF P-3735000-F

Correo electrónico: alcalde@lavelles.es

